
Рецензія

на освітньо-професійну програму «Медицина» з підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» у 

Волинському національному університеті імені Лесі Українки

Започаткування реалізації освітньої програми «Медицина» на базі 

Волинського національного університету імені Лесі Українки має важливе 

значення як для самого університету так і для регіону в цілому. Підготовка 

фахівців забезпечить лікарями медичні заклади міста Луцьк та Волинської 

області, в подальшому створить передумови для безперервного професійного 

розвитку лікарів. Тому реалізація програми має всебічну підтримку органів 

влади регіону.

Програма збалансована, передбачає блок біомедичних і клінічних 

дисциплін. Повністю відповідає стандарту вищої освіти «Медицина» 

затвердженому в 2021 році. Вивчення біомедичних дисциплін забезпечується 

наявними лабораторіями та кадровим потенціалом університету. Вивчення 

клінічних дисциплін забезпечується на базі ключових лікарень Волинської 

області із залученням висококваліфікованих лікарів у відповідності до закону 

України «Про вищу освіту». Варто акцентувати увагу на формування клінічних 

баз університету шляхом підписання тристоронніх угод між лікарнею, 

університетом та Волинською обласною радою, що передбачає дієву участь 

органів влади області в розбудові медичного факультету і реалізації клінічної 

частини освітньої програми.

Привертає увагу соціальна спрямованість програми, яка передбачає 

використання волонтерської роботи для опанування комунікативних та 

професійних навичок, у тому числі з організації роботи в галузі охорони 

здоров’я. Доречно зазначити, що, фактично в рамках реалізації цього пункту 

освітньої програми, на початку епідемії СОУГО-19 студенти медичного 

факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки в



якості волонтерів приймали активну участь у проведені вакцинації населення 

міста й області.

У програмі чітко прописана придатність випускників до 

працевлаштування та можливості подальшого їх навчання.

Перелік загальних і фахових компетентностей, зазначених в освітній 

програмі, відповідає стандарту вищої освіти «Медицина». Таблиці 

відповідності компетентностей компонентам освітньо-професійної програми 

продумані, збалансовані.

Отже, зазначені в освітній програмі мета, запропоновані до опанування 

загальні та фахові компетентності, синдроми та симптоми, захворювання, 

невідкладні стани, лабораторні та інструментальні дослідження, медичні 

маніпуляції свідчать про повну відповідність освітньої програми стандарту 

вищої освіти зі спеціальності 222 «Медицина» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти, а зазначені засоби навчання, лабораторії та клінічні бази 

дозволяють досягти в повному обсягу програмних результатів навчання, 

передбачених цією освітньою програмою.
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